
 
ATA da 19ª (décima nona) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade
de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia
vinte e quatro de janeiro de dois mil e vinte e dois, por meio de videoconferência na
plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Silmara Küster de
Paula Carvalho, coordenadora de extensão da FCI. A reunião teve início às dezoito
horas e estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente
da museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente da biblioteconomia;
Márcio Victorino, representante da pós-graduação; Flavia Fernandes de Morais,
representante discente da graduação; Ausências justificadas: Ivette Kafure Muñoz,
representante docente da arquivologia; e Kamilla Cardoso Pinheiro, representante
dos servidores técnico-administrativos. Aprovação da Pauta: Aprovada pro
unanimidade; 2. Aprovação da Ata da 18° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: A Professora Silmara Küster informou que a ata será apreciada pelos
membros do colegiado somente na próxima reunião. Os membros concordaram. 3.
Editais de extensão: A professora Silmara Küster informou que os Editais de
Extensão ainda estão abertos para novas inscrições. 4. Homologação de ações de
extensão: A Professora Silmara Küster apresentou as ações de extensão que foram
autorizadas ad referendum, foram elas: a) Museologia Virtual; b)Museologia
LAB; c) Portal dos Fóruns de Educação de Jovens e Adultos – EJA do Brasil;
d) CMV Centro Memória Viva e Documentação em Educação Popular, EJA e
Movimentos Sociais do DF; e) Atualização e Implementação dos
Instrumentos de Gestão de Documentos do Ministério da Saúde. Em
votação: homologadas por unanimidade. 5. Informes: A Professora Silmara Küster
relatou que apresentou os resultados do Projeto FCI nos 60 anos da UnB no
Seminário do DEX, ocorrido em 15 de dezembro de 2021. Relatou que está
renovando o projeto para 2022 e que as bolsas serão empenhadas para estudantes.
A Professora Silmara Küster relatou que será transferida para fins de exercício
provisório na UFRJ, e que está no aguardo da deliberação do MEC. Dessa forma, será
necessário pensar na substituição da Coordenação de Extensão e dos projetos
atribuídos a este Colegiado. Nada mais a declarar, às dezoito horas e quarenta e oito
minutos, a Presidente do Colegiado de Extensão, Silmara Küster de Paula Carvalho,
deu por encerrada a reunião e lavrou a presente Ata, que, depois de lida e aprovada,
será assinada pela mesma.

Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:36, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 7754576 e o código CRC E90D0A2C.
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